Fewer non-LGBTQ Americans are ‘very’
or ‘somewhat’ uncomfortable with:
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Having LGBTQ members at my place of worship
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Seeing an LGBTQ co-worker’s wedding photo
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Learning a family member is LGBTQ
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Having my child placed in a class with LGBTQ teacher
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Learning my doctor is LGBTQ
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Seeing a same-sex couple holding hands
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Learning my child has school lesson on LGBTQ history
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